

**R O M Ȃ N I A**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA CAPU CÂMPULUI**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**NR. 5508 DIN 29.10.2024**

**PROCES VERBAL**

**Încheiat astăzi 29 octombrie 2024 în cadrul ședinței extraordinare  
a Consiliului local al comunei Capu Câmpului, județul Suceava**

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 143 din 25 octombrie 2024, conform 133 alin.(2) lit.a) și art. 134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare .

Lucrările ședinței se desfășoară la sediul primăriei .

Secretarul comunei constată că la ședință participă toți cei 11 consilieri locali convocați .

În deschiderea ședinței, sunt prezentate de către domnul Leșinchi Iustinian, în calitate de prestator de servicii de consultantă responsabil cu protecția datelor cu caracter personal , unele reglementări privind protecția datelor cu caracter personal în activitățile pe care urmează să le desfășoare consilierii locali .

Doamna primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

**1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință** - înregistrat la numărul 5415 din 25.10.2024

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului, denumirii și componenței comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local al comunei Capu Câmpului-** înregistrat la numărul 5417 din 25.10.2024

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

**3. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului** - înregistrat la numărul 5419 din 25.10.2024

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 11 voturi " pentru" .

**1) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință** înregistrat la numărul 5415 din 25.10.2024 și referatul de aprobare nr. 5416 din 25.10.2024.

Domnul consilier Obreja Vasile-Silviu propune pentru funcția de președinte de ședință pe domnul consilier Pohoată Traian. Nu au fost formulate alte propuneri. Se supune la vot propunerea și se aprobă cu 11 voturi „*pentru*” .

**Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință este aprobat cu 11 voturi "pentru"** .

**2) Președintele de ședință preia conducerea ședinței.**

Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului, denumirii și componenței comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local al comunei Capu Câmpului** înregistrat la numărul 5417 din 25.10.2024 și referatul de aprobare nr. 5418

din 25.10.2024

Nominalizarea membrilor pentru cele trei comisii de specialitate s-a realizat de grupul de consilieri PNL format din 10 consilieri locali și doamna consilier local Catargiu Rodica-Diana, consilier local PSD, în funcție de opțiunea consilierilor, pregătirea lor profesională și domeniul în care își desfășoară activitatea.

La *Comisia pentru activități economico-financiare, programe de dezvoltare economico-socială, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, protecția mediului*, în urma votului exprimat, consilierii locali au stabilit următoarea componență: Chirilă Gheorghe, Curcă-Atudosiei Mihaela, Obrejă Gheorghe, Tătărău Gheorghe, Trifan Dumitru-Daniel.

La *Comisia pentru învățământ, sănătate și activități sportive, muncă, familie și protecție socială, activități social-culturale, culte*, în urma votului exprimat, consilierii locali au stabilit următoarea componență: Catargiu Rodica-Diana, Obreja Gheorghe-Cezar și Obreja Vasile-Silviu.

La *Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice*, în urma votului exprimat, consilierii locali au stabilit următoarea componență: Leahu Ioan, Pohoată Traian și Trifan Petru.

Președintele de ședință supune la vot **proiectul Hotărârii privind aprobarea numărului, denumirii și componenței comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local al comunei Capu Câmpului**, cu nominalizarea consilierilor locali în comisiile de specialitate, hotărârea este adoptată cu *11 voturi "pentru"*.

Secretarul general al comunei reamintește membrilor comisiilor de specialitate că au obligația de a-și alege prin votul deschis al majorității absolute a consilierilor locali ce o compun, câte un președinte și un secretar.

Se ia o pauză pentru a da posibilitatea *Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice* de a studia și de a întocmi avizul la Proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului.

Se reiau lucrările ședinței.

**3) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului** înregistrat la numărul 5419 din 25.10.2024 și referatul de aprobare nr. 5420 din 25.10.2024.

Președintele Comisiei pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice, domnul consilier Pohoată Traian, prezintă avizul.

Doamna primar propune pentru funcția de viceprimar pe domnul Tătărău Gheorghe.

Doamna consilier Catargiu Rodica-Diana propune pentru funcția de viceprimar pe domnul consilier Trifan Petru.

Nu au formulate alte propuneri.

Doamna secretar face următoarele precizări : alegerea viceprimarului se realizează prin vot secret, cu majoritate absolută din rândul membrilor consiliului local. Pentru exercitarea votului secret se folosesc buletine de vot, iar pentru exprimarea opțiunii de vot se folosesc cuvintele *da* sau *nu*. Buletinele de vot se introduc într-o urnă, iar la numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată opțiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.

Se ia o pauză pentru completarea buletinelor de vot și distribuirea acestora consilierilor locali. Votarea se realizează prin vot secret utilizând o urnă specială.

Se reiau lucrările ședinței.

După exercitarea dreptului de vot de către cei 11 consilieri locali , s-au înregistrat pentru domnul consilier Tătărașu Gheorghe - 9 voturi cu opțiunea "da", iar pentru domnul consilier Trifan Petru – 1 vot cu opțiunea "da" .

Este ales viceprimar al comunei Capu Câmpului domnul consilier Tătărașu Gheorghe.

Președintele de ședință dă citire Hotărârii privind alegerea viceprimarului comunei Capu Câmpului, județul Suceava.

Ordinea de zi aprobată a fost epuizată iar președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Pohoată Traian

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,  
Timis Elena